



凝心聚力促发展 奋勇争先践初心 我院召开迎“七一”党员大会

在中国共产党成立103周年之际，为表彰先进、弘扬正气，激励广大党员和各级党组织奋勇争先、建功立业，7月1日下午，我院党委在三墩院区教学楼315会议室召开迎“七一”党员大会。党委书记陈军上专题党课。党委副书记、纪委书记凌文娟主持会议。

会上，党委书记陈军和院长毛威向医院“光荣在党50年”老党员吴月英和袁容容两位同志颁发纪念章，新党员代表为他们送上鲜花。

随后，党委委员、副院长宋柏杉宣读省直机关、省卫生健康委系统和院党委“两优一先”表彰文件，并对2023年度院级五星党支部、优秀党务工作者和优秀共产党员进行表彰，党政班子成员向获奖代表颁发荣誉证书。

医院10名新党员面对党旗庄严宣誓，宋柏杉领誓，全体党员重温入党誓词，铿锵有力的誓言响彻会场，表达了我院广大党员对共产主义事业的坚定信念，展现了中国共产党人的奋斗精神与



赤子之心。

紧接着，陈军给大家讲专题党课。专题党课围绕贯彻落实习近平总书记重要指示批示和省委、委党委有关部署要求，进一步纵深推进医院党的建设，建设人民满意公立医院这一主题，从深刻认识党的建设是公立医院的政治灵魂、深刻认识党的建设是业务发展的有力保障、深刻认识党的建设是队伍建设的根

本抓手三个方面，通过理论阐述和案例分析，为大家上了一堂深刻而又警醒的党课。

我院党委委员、党建内设部门负责人、群团组织负责人、党支部书记及党员代表等近200人参加大会，非中共党员的院领导及各民主党派负责人列席会议。

文/党政办 傅金悦 崔肖华
供图/宣传统战部 吴玲珑

【山海提升】



5月下旬，我院嵊泗分院临时党支部与嵊泗县卫生健康局联合开展“山海红心”党员医疗志愿服务，与嵊泗县3个东部乡镇11个村的党群服务中心结对，开展义诊服务，把优质医疗资源下沉至偏远海岛的千家万户，助力嵊泗县走好走稳海岛共富特色之路。

我院嵊泗分院副院长杜常青表示，“山海红心”党建共建公益行由我院临床第一党支部“健康服务·红心行动”（获2023年浙江省卫生健康系统青年志愿服务项目大赛银奖）发展而来，充分发挥广大共产党员先锋模范作用和医务专业人员的引领示范作用，打通“健康服务第一公里”，主动将健康服务送到山区海岛的千家万户家门口，旨在全力念好新时代“山海经”，走好共同富裕的赶考路。

此前，我院嵊泗分院下派专家临时党支部、县人民医院院办党支部、县人民医院嵊山分院党支部等嵊泗卫生健康领域党组织与嵊山镇箱子岙村、陈钱山村、泗洲塘村、壁下村等党组织正式签订党建共建协议书。

协议各方将坚持以党建为统领，以共建共治共享为导向，从海岛居民的健康需求出发，拓展和完善基层党组织服务群众的功能和触及面，充分发挥党组织优势互补作用，在保障民生优享、守护海岛健康方面实现共促共享、共富惠民，夯实“山海红心”健康联盟的组织基础。

我院嵊泗分院每月开展“山海红心”活动，专家团队现场为群众提供切实可行健康指导和治疗建议。同时还为部分村民、镇民宿行业代表、景区服务从业人员等带去医疗急救培训，讲解并演示心肺复苏术、胸外按压术、常见创伤自救、溺水等意外事故的急救知识，并让学员体验急救技能操作。

我院嵊泗分院院长沈炯表示，“山海红心”党建共建活动将持续发挥医疗机构技能特长和资源优势，定期面向各村社开展义诊、健康知识讲座和急救技能培训等服务活动，带动优质医疗资源下沉，常态化开展进村入户帮扶工作，积极提升基层医疗服务质量，拓展党建共建价值外延。

文、供图/嵊泗列岛先锋

我院嵊泗分院「山海红心」党建共建活动 守护海岛群众健康

我院党委召开理论学习中心组学习（扩大）会议 动员部署党纪学习教育工作

4月15日，我院党委召开理论学习中心组学习（扩大）会议，传达学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要讲话和重要指示精神，认真落实中央、省委和委党委（扩大）会议精神，动员部署医院党纪学习教育工作。党委书记陈军传达委党委（扩大）会议精神并作动员部署，党委副书记、纪委书记凌文娟领学《中国共产党纪律处分条例》，班子成员逐一谈了学习体会。

会议指出，在全党开展党纪学习教育，是以习近平同志为核心的党中央为加强党的纪律建设、推动全面从严治党纵深发展作出的重要举措，是党的政治生活中的一件大事。我们要提高政治站位，坚决把思想和行动统一到党中央、省委和委党委的决策部署上来。坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，为医院高质量发展提供坚强纪律作风保障。

会议强调，要准确把握党纪学习教育目标要求和总体安排，落实省委“五个专项行动”和“四学联动”的要求，加强组织领导，精心组织实施，力戒形式主义，以良好作风保证党纪学习教育走深走实。重点把握《中国共产党纪律处分条例》学习，通过逐章逐条学、上下联动学、联系实际学开展针对性学习，引导党员自觉纠正思想和行动偏差。加强纪律教育培训，在抓好原文学习的基础上，党建内设部门要牵头开展党纪解读和教育培训工作，帮助党员干部更好理解运用。突出抓好重点对象，这次党纪学习教育，党员领导干部是重点群体。提升警示教育实效，加强警示教育是这次党纪学习教育的一项重要工作安排。强化问题整改整治，要坚持问题导向和效果导向相统一，以刀刃向内的清醒坚定挺纪在前、检视整改。

会议要求，各相关党建内设部门和党支部要深化思想认识、明确工作职责、把握工作要求，确保同向发力、形成合力。把党纪学习教育融入医院各项事业中，坚持两手抓、两促进，保证党纪学习教育正确有力、健康有序、取得实效。

我院党委委员、党建内设机构负责人、党支部书记等参加会议，非中共党员的院领导列席会议。

文/党政办 崔肖华

我院举行庆祝5·12国际护士节暨表彰大会

灿烂五月，捎来似锦繁花，踏着南丁格尔的足迹，我们迎来第113个5·12国际护士节。今年我国护士节的主题是“发展护士队伍，优化护理服务”，为契合发展主题，进一步促进我院护理工作发展，展示浙医护理队伍良好的精神风貌和职业风范，5月8日，在院工会、宣传统战部等部门的支持下，护理部特别策划了“护理筑梦，共绘未来”庆祝5·12国际护士节暨表彰大会。

我院党委书记陈军，院长毛威，党委副书记、纪委书记凌文娟，副院长陈进及医院各职能部门主任出席了此次活动，护理部、全院护士长、执业30年护士代表、各项护理表彰人员及临床护理代表参加了活动。



陈军书记代表医院向全体护士致以崇高的敬意和节日的祝贺！他充分肯定了护士在促进人类健康和医疗发展中所作出的贡献，并高度赞扬了护理人员甘于奉献、救死扶伤、迎难而上的责任与担当。同时他期望全体护士能够抓住机会，以更加饱满的热情和更加坚定的信念，投身到医院的各项任务中，不仅要实现个人职业生涯的进步与提升，更要努力去谱写医院发展的新篇章，为人民群众提供更加安

全、优质、高效的护理服务。

为进一步弘扬我院“臻德、精术”的核心价值观和“敬业、务实、严谨、奉献”的院训精神，展现全院护理人员积极向上的精神风貌和娴熟精湛的护理技能水平，护理部组织开展了目标考核评比、2023年度“优秀护士”评选及护理技能竞赛活动，对获奖团队及个人进行隆重表彰。

坚守是我们的底色，守护是我们的初心，即使不能到达现场，领导的关爱也从未缺席，医院高度重视每一位护理同仁，陈军书记带领院领导班子为坚守一线的“白衣天使”送上节日的慰问与祝福。

文、供图/护理部
何世佳 谢玲芳 陈雯婕 李璐瑶

廉政箴言，每月一句

秉廉洁之心，践自律之行；
走坦荡之路，做清正之人。

【本版责任编辑 吴婧】